

卖鸡人练书法忘了卖鸡

鸡笼上挥毫泼墨,引得路人驻足观看

快报讯(见习记者 李彦)每天上午,南京理工大学附近一家农贸市场内,一个卖鸡的小贩总能引起路过市民驻足观看。原来,这个“不务正业”的摊主正趴在鸡笼上练书法。卖鸡的忘记了卖鸡,也让买鸡的忘记了买鸡。

在这个卖鸡摊位,整个房间一半的墙上挂满了各种书法作品,以行草、隶书为主。一张书桌放在墙角里,上面堆放着书籍和文房四宝。整整一排鸡笼占据了房子“半壁江山”,这位戴着眼镜的摊主,正趴在约1米左右的鸡笼上专心致志地挥毫泼墨。

“宋爱明,有人找!”邻居一声喊,才让他察觉记者的到来。

“这里味道不太好,呵呵。”宋爱明憨厚一笑。“条件简陋,桌子小,有时写不开,还不如拿到鸡笼上面写得舒服。”掀开宣纸,露出下面的一层棉毡,宋爱明又在棉毡和鸡笼之间放了一块合成木板,“这样更平整一些。”

虽然可以展开手脚练字,但偶尔冷不防有捣乱者“找茬”。每次距离鸡笼太近,公鸡、母鸡们就开始发动“进攻”,时不时啄一下宋爱明。他衣服扣子和口袋上一道一道小口子都是这些鸡们的杰作,“哪能控制得了它们啊,习惯就好了,懒得理它们,练



宋爱明正在鸡笼上练字 快报记者 唐伟超 摄

书法一定要静心才行。”

今年38岁的宋爱明,17岁爱上书法,13年前自老家沐阳来宁后,练书法一直未曾间断。为了养家糊口,3年前他到农贸市场卖鸡,每天必须从早上6点半忙到晚上6点半。这十二小时里,只要逮到空闲,宋爱明马上就提笔练字。

“时间是挤出来的,加起来至少保证每天练两个多小时。”一旦有顾客前来,宋爱明会请顾客稍等片刻,写完手头上的字再做生意。“顾客都挺理解我的,并不在意,站在一边看我写完,这真的要谢谢大家配合。”

爱好书法的市民李先生,就是众多理解宋爱明中的一个。一年前,他第一次来到宋爱明鸡摊买鸡,刚进门

就被墙上的书法作品吸引住,一时竟忘记自己是来买鸡的,一心观摩书法作品,“写得真好,我还以为是他自己收藏某位书法家的作品呢,跟他聊了一会才知道,是他自己写的,在这种环境下能练到这个地步,不容易啊。”像李先生这样的顾客不在少数,有些顾客还赠与宋爱明笔墨、字帖,并成了他的老主顾。

墨香满鸡舍,周围一些相邻的菜贩笑称,宋爱明的小鸡摊已经成了他的“个人书法展”。但他还想继续在书法上有所精进。“要是哪天能拜个书法家老师,才是我毕生最大的追求啊。”宋爱明感叹。

(张先生爆料奖 100元)

【另有奇人】

卖菜书法家

老汉邹景浩今年52岁,从山东苍山来南京下关卖了22年的菜。他经常带本书法帖子,一边卖菜一边用心揣摩,回家之后,还不忘架上面板,在昏黄的灯光下练字。

卖煤书法家

张可爱在重庆开县镇靠卖煤球为生。有一次在排队等煤的时候,他写字的“瘾”发了,拿起扁担当毛笔就在地上写起来。曾经的卖煤工,如今成了县里书法家协会的会员。

江宁出土汉代彩釉陶器

快报讯(记者 胡玉梅)近日,江宁区江宁镇一处工地在平整山体时,发现了一座汉代古墓,南京市博物馆随即进行考古发掘,出土了大量的随葬品,其中以釉陶器居多。

古墓位于一座小山丘的中央。墓主的棺材有两层,由里面的棺和外面的椁组成,棺用来摆放死者躯体,椁用来盛放随葬品。考古人员说,根据这座墓葬的形制和出土的文物来看,这是一座东汉时期的墓葬,墓主身份应该是当地的官吏或者富豪。这座

汉墓的出土,对研究江宁镇地区汉墓的分布以及特征提供了重要依据。

这座墓葬早年被盗过,但经过发掘,考古人员还是发现铜钱、铁器、陶器等随葬品,其中最显眼的是12只表面上黄绿色铅釉的陶器,大部分保存完好,有罐、瓶、壶等,是古人用来盛酒、水、酱、米等食物的器皿。这种表面上釉的陶器出现于西汉,盛行于东汉。现场的考古专家告诉记者,这些彩色釉陶器,是陶器和瓷器过渡时期使用的。

给我地址,我来资助他们

《卖孙救子》

后续报道

快报讯(记者 陈泓江)“孙子要是找个好人家,儿子也就有救了。”苏北涟水老人陈育付为挽救患晚期尿毒症儿子的生命,来到南京街头跪卖6岁的孙子,叫价50万元。3月26日快报报道此事后,引起读者和网友的极大关注,纷纷表示要出手相助。

“给一下地址,有能力的人帮助一下,小孩太可怜,还发烧呢。”合肥一网友在网上发帖,引来诸多网友赞成。

在转载快报报道的某网站上,网友“Angel宝宝”说:“看完后,我觉得很难过,谁忍心去卖自己的孩子?!我也是一个孩子的母亲。帮帮他们,只要大家都有一份爱心,相信能帮助他们渡过难关。”

丹阳的冷女士两次给快报打来电话,向记者了解陈育

付家的详细地址。冷女士说,孩子是无辜的,她很同情。“我想为孩子作点贡献,每月给他邮寄两三百元去。”

“谢谢快报的关注,孩子现在很平安!”昨天,陈育付的儿子陈军在电话中激动地说,儿子和父亲已被他妻子胡玲妹接回了涟水。

对于父亲要卖孙救子的举动,他和妻子听说后很震惊,在悲伤之余,也原谅了父亲,“手心手背都是肉,毕竟他是为我,为孩子好啊。”

记者了解到,陈军尚未找到合适的肾源。不过,他却对自己的存活充满了希望,“我父亲和弟弟都打算好了,要捐肾给我。”

【提醒】

如果你想帮助他们一把,请捐款至中行账号:4563516104003531514,户名:胡玲妹。

扔了大奔 “大款”扭头狂奔

快报讯(通讯员 刘天泉 陶陶 见习记者 李梦雅)3月4日凌晨4点,一个开着奔驰的中年男子因为不配合民警的检查,被带往派出所。驾车途中,他突然把车往路中间一停,下车转身就往反道跑。最终被民警抓获,并当场从他身上搜出三包毒品。

这个弃车而逃的男子是39岁的高强(化名),已经有过“五进宫”的经历。当天晚上,因为要去1912接女友,他特地向朋友借来一辆奔驰,以显示自己的实力。凌晨4点不到,高强早早地将车停在路边,不时地东张西望,看到有民警过来,他就马上摇上车窗当作没看到。

巡逻的民警看高强神色慌张,便上前盘问,令民警纳闷的是,这个“大款”看上去很害怕,说起话来结结巴巴。民警提出例行检查一下,遭到高强的拒绝。凭经验来看,民警觉得这个人“不简单”,立即提出让他一起回派出所检查。无奈之下,高强只得跟着巡逻车往派出所开,一路上,他都在盘算着怎么逃走。而当车子开到三牌楼时,高强干脆把火一熄,扔下车就跑。

但是,他没跑几分钟,便被民警追上,从他身上当场搜到三个小塑料袋,里面装着一些摇头丸、麻古和大麻等。近日,高强因涉嫌非法持有毒品罪被玄武区检察院批准逮捕。

一声不吭恶斗小偷,结果被放倒

邻居说,你喊一嗓子啊,我们就过来帮你了

快报讯(记者 常毅)遇见小偷在小区里偷东西,是选择沉默还是挺身而出?袁先生两者都选了,面对手持凶器的小偷,袁先生没有“路见不平一声吼”,而是独自一人一声不吭地与其搏斗,楼上的居民们还以为是两个活闹鬼在打架。最终,袁先生头破血流倒地不起,小偷也趁机逃之夭夭。

前晚8点半左右,鼓楼一小区大院内,一辆电动车倒在地上,旁边两名男子扭打成一团,其中一个又高又胖的男子手里还挥舞着利器往对方头上扎。两个人哼哧

哼哧打了好一会,但却一声不喊。楼上一位居民打开窗户,往楼下看了一眼说,哪里来的活闹鬼,跑到这里打架。

过了一会,那个高胖的男子推起电动车就跑,另一人躺在地上不动了。

“不会出事了吧?”几位居民慌慌张张跑下楼,来到这名男子身边。“咦?这不是二楼的小袁吗?”一位居民叫了起来。大家一看,果然是住在二楼的袁先生。大家扶起袁先生,发现他满脸是血。“我在抓小偷,但给他跑了。”袁先生捂住脑袋说,头上血流不止。

“抓小偷?你为什么大喊呢?你一喊,大家不就都下来了吗?”居民们七嘴八舌。袁先生依然不吭声,直到民警到来后,他才断断续续地说出事情的过程。原来,袁先生当晚下楼去买调料,结果看到一名男子鬼鬼祟祟地拿着一个凿子在撬一辆电动车的电瓶。袁先生上前将他一把抓住,不料对方转身一凿子扎在袁先生头上,顿时血流如注。袁先生不肯松手,却也不喊,只顾与对方搏斗。

“他太内向了,平时就没见他怎么说过话。”居民们说。(张先生爆料奖 80元)

股票跌就跌呗,拿镜子照我家干啥

快报讯(通讯员 王晓实 实习生 唐奕)“烦死了,又开始晃了!”前天上午,市民罗先生气呼呼地冲进凤凰西街居委会,向主任反映,最近一个月,住在他对楼的邻居在自家的阳台外挂了一面镜子,镜子的反光射到他家里,晃个不停,他很心烦。

罗先生拿出一张病历说,他今年已经56岁了,在2000年还患过脑梗塞,医生嘱咐他要多休息,可这段时间不知怎么回事,总有奇怪的光亮在他房间里晃个不停,让他根本无法安睡。最近他一研究才发现,原来是对楼的邻居在阳台外面挂

了一面镜子,太阳一照,反光正好进了他家。

对楼邻居为何要挂镜子?带着这个疑问,记者和居委会主任王桂香来到对楼的周先生家。听到自己挂的镜子影响到邻居休息,周先生一脸歉意,他告诉记者,自己是个股民,最近股市行情不好,买进的几只股票直线下跌,短短两个星期就亏了好几千,再加上工作不顺心,周先生就特意请来了一个风水先生给自己“转转运”!那位风水先生在周先生家转悠了一圈后,神秘地告诉他,从他家的阳台上可以直接看到对面山上宝塔的

塔尖,这是很不吉利的,要转运就必须在他家的阳台外挂面镜子,这样可以辟邪。

在王桂香主任的调解下,周先生表示,他将把辟邪的镜子换一个角度挂,如果还会影响到罗先生,他就直接把镜子取下来。

静态电影讲述白领“生化危机”



模特手持香烟道具,向二手烟宣战 快报记者 洪波 摄

快报讯(记者 安莹)电影《白领生化危机》讲述了病毒传播的恐惧场景,而现实中,甲醛、二手烟、电脑辐射等无一不在侵蚀着白领的健康。南京首部静态电影《白领生化危机》昨天在1912时尚街区首映,呼吁白领警惕五大健康杀手。

啥叫静态电影?就是用一幅幅精彩相片来讲故事。《白领生化危机》的导演李义平告诉记者:“我们整个电影的剧本数次易稿,前期足足筹备

了大半年,今年下雪那阵在一个写字楼里拍摄完成的。”他说,拍这个片子就是希望以新的艺术形式引发全社会对白领健康的关注。

记者昨天还在公益活动现场看到,在1912街区出现了500个不同颜色的气球,分别代表甲醛、二手烟、辐射、噪音和压力五大白领“健康杀手”,在活动的高潮,全体白领们一同踩破这些气球,向这些“杀手们”宣战。

日本因特瑞思集团——中华职业学校
紧急征集3G人才30名
 入学即签订就业协议,一年的精品课程,打造全新的就业环境
 周日下午2:00专场见面会 预约电话:52335096 地址:中华路166号四楼(公交三山街站)

学软件测试,不就业退学费
180天让你成为IT新贵族!
 选择BTEST四大理由:
 1. 实用的课程体系
 2. 独特的教学方法
 3. 高标讲师团队
 4. 全面的就业保障体系
 职业发展六大优势:
 1. IT新锐职业 薪资待遇好
 2. 就业竞争小 工作起点高
 3. 性别无偏好 企业需求大
 北大青鸟BTEST招生对象:
 1. 大专及以上学历,专业不限,背景不限
 2. 想在IT行业寻求发展的年轻人
 3. 想迅速进入IT行业的应届毕业生
 4. 想全面提升专业技能的IT业内人士
 地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F 025-86976000, 86977000
 网址: www.nj-test.com(在线咨询) 免费咨询:800-828-9112